Testnr1

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduija sie trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedna z nich i zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce, Za kazda pop‘xawna odpowiedz otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskad
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmnig] 20 punktow.

Rozwigzania mozesz sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89,

o Piesi i rowerzysci s zobowigzani:
A. poruszac si¢ poboczem.

B. zachowywac¢ szczegblng ostroznos$¢ w kazdych warunkach,
C. ustgpowac pierwszenstwa samochodom cigzarowym.

e Do obowigzkowego wyposazenia roweru zaliczamy:
A. dwa skutecznie dzialajgce hamulce.
B. dzwonek lub inny sygnal ostrzegawczy o nieprzerazliwym dzwigku.
C. lusterko wsteczne umieszczone z lewej strony kierownicy.

0 Kierujacy rowerem powinien zachowac szczegolng ostroznos¢ podczas
wykonywania manewru:
A. wymijania,
B. omijania.
C. wyprzedzania.

o Kierujacy rowerem powinien zblizy¢ si¢ do lewej krawedzi jezdni:
A. gdy skreca w lewo na jezdni dwukierunkowej.

B. gdy skreca w lewo na jezdni jednokierunkowej.
C. skrecajac w dowolnym kierunku,

e Kierujgcemu rowerem zabrania sig:
A. wyprzedzania kolumn pieszych do lat 10.
B. jazdy wzdluz po przejéciu dla pieszych.
C. uzywania sygnaloéw dzwigkowych na obszarze
niezabudowanym,

e W sytuacji pokazanej na rysunku kierujgcy rowerem:
A. ma pierwszenstwo przed pieszym.
B. musi umozliwi¢ pieszemu przejécie przez jezdnig.
C. powinien przyspieszyc, tak aby zdazyc omingc
pieszego.




e Kierujacy rowerem, widzgc przed sobg pojazd, ktéry zatrzymal si¢
przed przejéciem dla pieszych:
A. moze go omingé, pod warunkiem Ze tym pojazdem jest inny rower.
B. nie moze go oming¢ i powinien si¢ zatrzymac.
C. moze go oming¢ z zachowaniem szczegdlnej 0stroZnosci.

e W sytuacji pokazanej na rysunku wlgczajacym si¢
do ruchu jest:
A. rowerzysla.

B. kierowca samochodu cigzarowego i rowerzysta.
C. kierujgcy samochodem osobowym i motorowerzysta.

e Kierujgcemu rowerem nie wolno:

A. podczas jazdy przytrzymywac sig innych pojazdow.
B. jezdzi¢ bez kasku ochronnego na glowie.
C. jezdzi¢ po zmierzchu bez kamizelki odblaskowej.

0 Rowerzysta moze wyjatkowo jecha¢ po chodniku:

A. zawsze podczas deszczu.
B. jeéli na jezdni panuje duzy ruch, a obok nie ma drogi dla roweréw.
C. tylko w razie bardzo zlych warunkéw atmosferycznych.

0 Rowerzysta dojezdzajgcy do skrzyZzowania ze znakiem pokazanym
obok:

A. musi sie zatrzymac przed tym znakiem.

B. nie musi si¢ zatrzymywac.

C. musi sie zatrzymaé w miejscu o dobrej widocznosci na droge
z pierwszeristwen.,

@ Znak ten:

A. nakazuje jazd¢ w prawo lub w lewo za znakiem.
B. nakazuje jazde w prawo lub lewo przed znakiem.
C. oznacza poczgtek dwukierunkowego odcinka drogi.

@ Znak ten oznacza:

A. miejsce bezwarunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na drogg z pierwszenstwem.
B. miejsce warunkowego zatrzymania pojazdu przed wjazdem
na droge z pierwszenstwem.
C. miejsce parkingowe.

@ Znak ten oznacza:
A. droge o jednym pasie ruchu.
B. drogg jednokierunkows.
C. nakaz jazdy prosto na najblizszym skrzyzowaniu,



@ Pokazany obok znak oznacza:
A. pierwszenstwo dla nadjezdzajgcych z przeciwka,
B. pierwszenstwo na zwgzonym odcinku drogi.
C. odcinek drogi o ruchu dwukierunkowym.

@ Kierujacy rowerem w tej sytuacji:

A. przejezdia przez skrzyzowanie jako pierwszy.

B. ust¢puje pierwszenstwa przejazdu tylko kierowcy
samochodu cigzarowego, ktory skreca w t¢ sama
drogg co rowerzysta.

C. ust¢puje pierwszenstwa obu pojazdom.

0 Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy, poniewaz porusza si¢ drogg
z pierwszenstwem,
B. ust¢puje pierwszenstwa kierowcy auta, ktory znajduje
si¢ po jego prawej stronie,
C. przejezdza przez skrzyzowanie jako drugi, gdyz jedzie
po drodze podporzgdkowanej.

@ Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. przejezdza jako drugi.
C. przejezdza jako ostatni.

@ Na tym skrzyzowaniu:
A. kierujgcy samochodem musi ustgpi¢ pierwszenstwa
przejazdu rowerzyscie.
B. kierujacy rowerem moze wjecha¢ na rondo przed po-
jazdem samochodowym.
C. kierowca samochodu, ktéry znajduje si¢ juz na ron-
dzie, ma pierwszenstwo przed rowerzysty.

@ Kolejnoéé przejazdu pojazddw na tym skrzyiowaniu
jest nastepujgca:
A. samochdd cigzarowy, pojazd szynowy, rower,
B. pojazd szynowy, samochdéd cigzarowy, rower.
C. rower, samochdd ci¢zarowy, pojazd szynowy.




@ Jesli jestes swiadkiem wypadku drogowego, po rozpoznaniu sytuacji
mozesz wezwac odpowiednie stuzby ratunkowe, dzwonige najlepiej
na numer:

A 112,
B.111.
C. 110.

@ Pierwszg czynnoscig w czasie udzielania pomocy ofiarom
wypadku jest:
A. wezwanie pogotowia ratunkowego.
B. wezwanie policji.
C. zadbanie o bezpieczenistwo w miejscu wypadku.

@ Kiedy zgtaszasz telefonicznie wypadek, musisz powiedziec:
A. jak sig¢ nazywasz, gdzie mieszkasz, ile masz lat.
B. gdzie jestes, co sig stalo i ile 0s6b jest poszkodowanych.
C. jakie obrazenia ma osoba poszkodowana i co jej dolega.

@ W razie wypadku w pierwszej kolejnosci nalezy ratowa¢ osoby,
u ktorych podejrzewamy:
A. zfamanie kosci.
B. oparzenie,
C. silny krwotok.

@ Pierwsza pomoc w razie zlamania nogi polega na:

A. unieruchomieniu koficzyny.
B. pozostawieniu jej bez ruchu.
C. oplukaniu jej strumieniem zimnej wody.



